

ISFOL

ISTITUTO PER LO SVILUPPO DELLA FORMAZIONE  
PROFESSIONALE DEI LAVORATORI

IL DIRETTORE GENERALE

DETERMINA N. 248 DEL 1 Luglio 2016

**OGGETTO:** Errata corrige dei bandi n. 1 del 2016 (Determina n. 229 del 16.6.2016) e n. 2 del 2016 (Determina n. 230 del 16.6.2016)

## IL DIRETTORE GENERALE IL GIORNO \_\_\_\_\_

- Visti
- il D.P.R. n. 478/1973, costitutivo dell'Isfol e s.m.i.;
  - il D.P.R. n. 97 del 27.2.2003, che regola l'amministrazione e la contabilità degli enti pubblici di cui alla Legge n. 70 del 20.3.1975;
  - lo Statuto dell'Isfol, approvato con D.P.C.M. dell'11.1.2011 e pubblicato sulla G.U. del 4.4.2011, serie generale n. 77;
  - il vigente Regolamento di organizzazione e funzionamento degli Organi e delle Strutture dell'Isfol, approvato con Delibera del Consiglio di Amministrazione n. 24 del 27.11.2014 e dal Ministero vigilante con nota n.31/0008252/MA005.A001 del 19.12.2014;
  - il Decreto del Ministro del Lavoro del 28.12.2015, con cui il Prof. Stefano Sacchi è stato nominato Commissario straordinario dell'Isfol;
  - la Delibera del Consiglio di Amministrazione n. 13 del 24.7.2013, con la quale l'Avv. Paola Nicastro è stata nominata Direttore Generale dell'Isfol;
- Preso atto
- che nelle Determine nn. 229 e 230 del 16.6.2016, con cui sono stati emanati bandi di concorso per posti da ricercatore di III livello professionale e da tecnologo di III livello professionale, sono stati rilevati alcuni errori materiali che si ritiene opportuno correggere;
- Considerato
- che tali errori materiali, per la loro natura, non incidono in alcun modo sulla rilevanza e validità dei contenuti dei bandi sopra richiamati;

### DETERMINA

le premesse costituiscono parte integrante della presente Determina:

1. alla **Determina del Direttore Generale n. 229 del 16.6.2016 (bando n. 1 del 2016)** sono apportate le seguenti modifiche correttive:
  - a) all'articolo 2, comma 1, lett. b), le parole "per almeno un quinquennio" sono sostituite con le parole "per un triennio";
  - b) all'articolo 3, comma 3, lett. f), le parole "per almeno un quinquennio" sono sostituite con le parole "per un triennio".
2. alla **Determina del Direttore Generale n. 230 del 16.6.2016 (bando n. 2 del 2016)** sono apportate le seguenti modifiche correttive:
  - a) all'articolo 2, comma 1, lett. b), le parole "per almeno un quinquennio" sono sostituite con le parole "per un triennio";
  - b) all'articolo 3, comma 3, lett. f), le parole "per almeno un quinquennio" sono sostituite con le parole "per un triennio".

Il Direttore Generale  
Avv. Paola Nicastro

